

文明新风催开文明花

息县以先进典型选树工作提升县域软实力

信阳消息(徐维 余江)“今天看了这个颁奖典礼很感动,真心感谢10名创业青年,他们的事迹让我敬佩!”5月2日上午,在息县“创业扶贫 青年榜样”五四颁奖典礼现场,青年代表彭磊感慨地说。

这次颁奖典礼,只是息县开展先进典型选树工作的一个缩影。

近年来,息县大力开展先进典型选树工作,认真践行社会主义核心价值观,树立息县新形象,提升县域软实力,在全社会营造奋发向上、崇德向善的浓厚氛围。通过公开征集评选“息县首届道德模范”“息县孝老爱亲模范”“感动息县十大人物”“最美老人”“最美家庭”等活动,建立起“息县好

人”推荐、宣传、存储、帮扶、回访机制,现已入库好人387人,举办“学习先进典型”道德讲堂90余场次,制作善行义举榜150余个,上榜好人千余人(次)。

为推动典型选树工作常态化、长效化,结合工作实际,息县委、县政府出台意见,在全县组织开展了“身边的榜样”“感动息县十大人物”“道德模范”“最美家庭”等系列推荐评选活动,先后涌现出了“感动中原”十大人物李涛、“全国好警嫂”李华、“全国十佳法官”姜辉,以及张学兰、宗灵等平民英雄。

通过广泛宣传发动、深入实地调研、强化激励引导,重点从助人为乐、见义勇为、孝老爱亲、诚实守

信、敬业奉献、创业创新等发生在百姓身边的凡人善举中挖掘培养,积极培养先进典型,工作推进到哪,典型就培植到哪,使典型的培植持续成为推进工作的过程。

抓住典型精神实质和闪光点,深入基层群众之中搜集素材,利用各种宣传阵地和宣传媒体,进行典型事迹的广泛宣传,扩大先进典型的影响力、感召力和吸引力。倡导形成了“好人有尊严,好人有好报”的价值导向。积极引领广大干部群众以先进典型为镜,深学、细照、笃行,持续选树一批可信可学、能信能学、真信真学的身边榜样,进一步增强全社会的看齐意识,形成学先进、想先进、赶先进的浓厚氛围。



早稻秧苗长势喜人

连日来,罗山县子路镇广大农户紧锣密鼓地开展早稻秧苗的后期管理工作。

据悉,该镇积极引导农民推广应用水稻新品种和育秧新技术,并安排有丰富经验的农技员进行统一肥水管理、病虫害防治,以确保今年早稻育秧圆满完成,为实现早稻稳产、增产奠定了良好基础。截至目前,子路镇6万亩早稻田已进入后期管理阶段,一周之内即可插秧。

杨道坤 陶新 摄

县区 传真



潢川县人民法院 专项执行再攻坚

信阳消息(李健 李刚)针对被执行人、被执行财产在外地案件及其他难执案件,潢川法院自4月25日起开展专项执行行动,执行干警先后赴延安、郑州、焦作等地开展执行工作,取得明显成效。为了扩大战果,该院执行局决定,五一假期继续开展专项执行行动。

5月1日凌晨5时20分,参加专项执行行动的26名干警分两组同时出发,按计划前往城关区域及魏岗、来龙、卜集、传流店等乡镇寻找被执行人。

五一节全天,潢川法院执行干警共执案件14件,执结2件,到位执行标的款37万元,拘留被执行人4人,拘传1人,共张贴敦促令和悬赏公告12份。

商城县住建局 诵读文化经典

信阳消息(朱伟)为弘扬优秀传统文化,普及“国学经典”知识,培育和践行社会主义核心价值观,近日,商城县住建局举办了诵读比赛。

经过层层选拔,初赛筛选,参加此次决赛的选手共有10名。伴随着时而激昂,时而悠扬的配乐,选手们个个精神饱满,举止从容,用充满自信和激情的朗诵给观众呈现出一场动人的精神盛宴。

诵读文化经典,释放了传统文化活力,展现了文化魅力,进一步增强了该局干部职工的文化自觉、文化认同和文化自信,为住建事业的发展奠定了更加深厚的文化底蕴。